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PROVINCE DE QUÉBEC 
VILLE DE MONT-LAURIER 
 
Procès-verbal de la séance extraordinaire du conseil d’agglomération de 
Mont-Laurier, tenue le 7 aout 2023 à 18 h 00, à la salle du conseil de l’hôtel 
de ville, 300, boulevard Albiny-Paquette à Mont-Laurier. 
 
Sont présents: Claudie Lacelle, Normand Latreille, Émilie Tessier, Véronie 
Whear, Yves Desjardins, Suzanne Parisé, Luc Diotte formant quorum sous 
la présidence du maire Daniel Bourdon. 
 
Est aussi présente : la greffière, Stéphanie Lelièvre. 

 
A-23-08-63 OUVERTURE ET CONSTATATION DE LA RÉGULARITÉ DE LA SÉANCE 

 
  

D’ouvrir la présente séance et d’en constater la régularité. 
 
Ont voté en faveur :  Claudie Lacelle, Normand Latreille, Émilie 
Tessier, Véronie Whear, Yves Desjardins, Suzanne Parisé, Luc Diotte 
 
Ont voté contre :    
 
Le maire s’abstient de voter. 
 

ADOPTÉE. 
 

 
A-23-08-64 APPROBATION DE L'ORDRE DU JOUR 

 
  

D’approuver l’ordre du jour tel que rédigé par l’assistante-greffière.  
 

Ont voté en faveur :  Claudie Lacelle, Normand Latreille, Émilie 
Tessier, Véronie Whear, Yves Desjardins, Suzanne Parisé, Luc Diotte 
 
Ont voté contre :    
 
Le maire s’abstient de voter. 
 

ADOPTÉE. 
 

 
 

 PREMIÈRE PÉRIODE DE QUESTIONS 
 

  
Monsieur le maire déclare la première période de questions ouverte. 
 

 
A-23-08-65 APPROBATION DES PROCÈS-VERBAUX DES SÉANCES DU 12 JUIN 

2023 ET DU 10 JUILLET 2023 
 

  
Chaque membre du conseil ayant reçu les procès-verbaux des séances 
tenues les 12 juin 2023 et 10 juillet 2023, au moins vingt-quatre heures avant 
cette séance, la greffière est dispensée d’en faire la lecture. 
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D’approuver les procès-verbaux des séances du conseil d'agglomération de 
Mont-Laurier, tenues les 12 juin et 10 juillet 2023. 
 

Ont voté en faveur :  Claudie Lacelle, Normand Latreille, Émilie 
Tessier, Véronie Whear, Yves Desjardins, Suzanne Parisé, Luc Diotte 
 
Ont voté contre :    
 
Le maire s’abstient de voter. 
 

ADOPTÉE. 
 

 
 

 
A-23-08-66 CRÉATION DU PROJET R23-547-A ET EMPRUNT AU FONDS DE 

ROULEMENT POUR LE FINANCEMENT DE L'ACQUISITION DE 
4 HABITS DE COMBAT POUR LE SERVICE DE LA SÉCURITÉ INCENDIE 
 

  
CONSIDÉRANT le règlement numéro A-11 de l’Agglomération de 
Mont-Laurier et ses amendements constituant un fonds de roulement de 
160 000 $; 
 
CONSIDÉRANT qu’il est nécessaire de contracter un emprunt temporaire 
pour procéder à l’acquisition de 4 habits de combat pour le Service de la 
sécurité incendie; 
 
EN CONSÉQUENCE, de décréter un emprunt temporaire au montant de 
10 973,29 $ à même le fonds de roulement de l’Agglomération de 
Mont-Laurier pour effectuer le paiement comptant du cout d’acquisition de 
4 habits de combat pour le Service de la sécurité incendie, au montant de 
12 017,19 $, la différence de 1 043,90 $ représentant les remises de TPS et 
TVQ. 
 
De rembourser cet emprunt au fonds de roulement sur une période de 5 ans, 
de 2024 à 2028 inclusivement, par versements de 2 194,65 $ la 1re année et 
de 2 194,66 $ les 4 années suivantes. 
 
D'accepter qu'un transfert bancaire de 10 973,29 $ soit effectué du fonds de 
roulement de l’Agglomération à l’état des activités d’investissement pour 
financer cette dépense et de nommer ce projet R23-547-A. 
 
Ont voté en faveur :  Claudie Lacelle, Normand Latreille, Émilie 
Tessier, Véronie Whear, Yves Desjardins, Suzanne Parisé, Luc Diotte 
 
Ont voté contre :    
 
Le maire s’abstient de voter. 
 

ADOPTÉE. 
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A-23-08-67 NOMINATION DE POMPIERS À TEMPS PARTIEL AU SERVICE DE LA 

SÉCURITÉ INCENDIE 
 

  
CONSIDÉRANT que messieurs Simon Bélanger, Vincent Valiquette, Kevin 
Massé, Alexandre Grandmaison et Mathieu Beauchamp, actuellement 
auxiliaires au Service de la sécurité incendie, ont complété avec succès la 
section 2 de leur programme de formation pompier 1 et qu'ils ont réussi les 
examens de santé pour l'embauche en tant que pompiers; 
 
CONSIDÉRANT la recommandation du directeur du Service de la sécurité 
incendie; 
 
EN CONSÉQUENCE, de nommer messieurs Simon Bélanger, Vincent 
Valiquette, Kevin Massé, Alexandre Grandmaison et Mathieu Beauchamp à 
titre de pompiers à temps partiel en date de la présente séance. 
 
Messieurs Simon Bélanger, Vincent Valiquette, Kevin Massé, Alexandre 
Grandmaison et Mathieu Beauchamp s'engagent à résider à 8 kilomètres de 
l'une des casernes situées dans les limites territoriales de l'agglomération de 
Mont-Laurier pour la durée de l'embauche. 
 
Ont voté en faveur :  Claudie Lacelle, Normand Latreille, Émilie 
Tessier, Véronie Whear, Yves Desjardins, Suzanne Parisé, Luc Diotte 
 
Ont voté contre :    
 
Le maire s’abstient de voter. 

 

ADOPTÉE. 
 
 

 
A-23-08-68 ACCEPTATION DE LA DÉMISSION DE MONSIEUR ANDRÉ CADIEUX, 

EMPLOYÉ AU SERVICE DE LA SÉCURITÉ INCENDIE 
 

  
D'accepter la démission de monsieur André Cadieux à titre de pompier à 
temps partiel au Service de la sécurité incendie effective le 24 juillet 2023. 
 
Le conseil municipal remercie monsieur Cadieux pour les 3 années de bons 
et loyaux services qu'il a rendus à la communauté et lui souhaite bonne 
chance dans ses futurs projets. 
 
Ont voté en faveur :  Claudie Lacelle, Normand Latreille, Émilie 
Tessier, Véronie Whear, Yves Desjardins, Suzanne Parisé, Luc Diotte 
 
Ont voté contre :    
 
Le maire s’abstient de voter. 
 

ADOPTÉE. 
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A-23-08-69 SIGNATURE D'ENTENTE RELATIVE À LA FOURNITURE D'ENTRAIDE 

AUTOMATIQUE SELON LES PROTOCOLES D'APPELS INCENDIES 
ÉTABLIS AVEC LA MUNICIPALITÉ D'AUMOND 
 

  
CONSIDÉRANT le projet de renouvellement du schéma de couverture de 
risque; 
 
CONSIDÉRANT l'article 11 du plan de mise en œuvre du schéma qui 
consiste à optimiser le déploiement afin que la force de frappe revête un 
caractère optimal; 
 
CONSIDÉRANT que la notion de force de frappe inclue le besoin en eau lors 
de l'attaque initiale; 
 
CONSIDÉRANT la disponibilité et la proximité d'équipement et de personnel 
à la caserne de la municipalité d'Aumond pour une portion du territoire en 
direction de cette municipalité; 
 
EN CONSÉQUENCE, d'autoriser la signature de l'entente relative à la 
fourniture d'entraide automatique selon les protocoles d'appels incendies 
établis à intervenir avec la municipalité d'Aumond, laquelle est jointe à la 
présente pour en faire partie intégrante. 
 
D'annuler toutes les ententes précédentes relatives au Service incendie avec 
la municipalité d'Aumond. 
 
Ont voté en faveur :  Claudie Lacelle, Normand Latreille, Émilie 
Tessier, Véronie Whear, Yves Desjardins, Suzanne Parisé, Luc Diotte 
 
Ont voté contre :    
 
Le maire s’abstient de voter. 
 

ADOPTÉE. 
 

 
 DEUXIÈME PÉRIODE DE QUESTIONS 

 
  

Monsieur le maire déclare la deuxième période de questions ouverte. 
 

 
A-23-08-70 LEVÉE DE LA SÉANCE 

 
  

Que la séance soit levée.  
 
Ont voté en faveur :  Claudie Lacelle, Normand Latreille, Émilie 
Tessier, Véronie Whear, Yves Desjardins, Suzanne Parisé, Luc Diotte 
 
Ont voté contre :    
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Le maire s’abstient de voter. 
 

ADOPTÉE. 
 

 
 

 
 

__________________________ 
Daniel Bourdon, maire  
 
__________________________ 
Stéphanie Lelièvre, greffière 
 

 
 

Je, Daniel Bourdon, maire de la Ville de Mont-Laurier, ai approuvé toutes 
et chacune des résolutions contenues au présent procès-verbal, n’ayant 
pas avisé la greffière de mon refus de les approuver conformément à 
l’article 53 de la Loi sur les cités et villes (L.R.Q., c. C-19). 
 
 
_____________________________ 
Daniel Bourdon, maire 


